



网友吐槽一台挖掘机差点毁掉一家企业

昨天支付宝多地出现网络故障

支付宝：萧山一段光纤被挖断，资金安全不受影响

□记者 房伟

“余额宝的钱不在了，有没有跟我一样被吓了2个半小时的？”

“连续转账两次不成功，朋友还以为我骗他呢？！”

昨日下午，杭州萧山一段光纤被挖断，使得全国多地用户使用支付宝受影响。不少网友表示，以为账户被盗，恢复后第一时间将余款转出，更有人在网上吐槽“一个挖掘机差点毁掉一个企业”。

而支付宝方面则表示，从光纤被挖断的意外发生到用户服务恢复正常，支付宝花费了2个多小时，但对这次修复时间并不满意，因此对客户深表歉意。

转账等多项服务在多地瘫痪

“网络繁忙，请稍后再试。”从昨日下午5点左右开始，不少网友反映，支付宝出现了网络故障，无法登录，也无法显示余额、转账、付款或还信用卡。

“我刚开始以为自己的银行卡问题，一连刷信用卡、借记卡刷了4次。”昨日下午，市民任女士告诉记者，系统一直在提醒“无法创建订单，请更换其他支付方式”，但直到银行的提醒短信接二连三发到手机上她才明白，每一笔都扣款成功了，但交易没成功。

记者随后也打开支付宝钱包APP，发现软件弹出

提示“网络繁忙，请稍后再试”，而淘宝购物、第三方网站付款、支付宝钱包各项功能也均无法使用，客服电话也打不通。

据了解，浙江、上海、四川、湖北、湖南、广东等地的用户都受此影响。

此番事故一出，引发不少网友担忧和吐槽。有网友表示，“支付宝，你一定要坚强，一定要好起来！我辛苦搬砖的钱可都存在余额宝里了。”也有网友调侃，“突然间余额宝的钱没来，一直在担心受怕，求马云红包。”

萧山光纤被挖断，资金很安全

到了傍晚6点左右，支付宝无线支付官方微博终于发布了事故缘由，并让用户放心，资金安全不会受此影响：“由于杭州市萧山区某地光纤被挖断，造成目前少部分用户无法使用支付宝，运营商蜀黍正在抢修，支付宝工程师正在紧急将用户请求切换到其他机房，受影响的用户正在逐步恢复。您的资金安全并不会因此受到任何影响。”

任女士则告诉记者，在6点半到6点45分左右，她陆续收到了支付宝发来的短信提示，表示会将交易不成功的金额全部退还支付宝账户或银行卡。

到晚上7点半左右，支付宝钱包再次发布官微表示，目前已经恢复正常服务。如果网友发现头像不见了、余额宝刷不出来了，都请稍微等等，数据正在逐

步恢复中。

记者随后再次登录支付宝钱包，发现各项转账、付款等功能均已恢复。但截至发稿，任女士刷出去的4笔款项，仅有1笔已返还至支付宝账户。

“如果没有成功到支付交易上，那钱会退回到银行卡，但不是即时的，需要3-5个工作日。”面对记者的询问，支付宝工作人员告诉记者不必担心。

该工作人员还表示，事实上被挖断的光纤还没有恢复，但由于支付宝进行了异地双活架构改造，即杭州和外地两处机房同时为用户提供服务，系统会将全国所有用户的需求分流到两处机房，所以不必等到光缆修复，就可以较为快速地切换流量到其他机房，从而把对用户的影响降到最低。

财经短波

A股再创阶段新高

A股27日继续走升，沪深股指双双再创阶段新高，两市成交则连续第三个交易日突破2万亿元。至此，沪指已实现“七连阳”，累计涨幅超过一成半。

当日上证综指以4932.85点小幅度高开，早盘一度快速下行跌破4900点。下探4857.06点后沪指重现升势，午后触及4958.15点的近七年半新高，收盘报4941.71点，较前一交易日涨30.82点，涨幅为0.63%。深证成指收盘报16963.52点，涨60.05点，涨幅为0.36%。

创业板指数也在盘中创下3662.98点的历史新高，收盘报3628.67点，涨幅为0.29%。

沪深两市分别成交11163亿元和10364亿元，较前一交易日刚刚创下的历史天量略减，但也超过了2.15万亿元。至此，A股总成交已连续三个交易日突破2万亿元。

据新华社

小微企业获减免所得税

本报讯（记者 崔凌琳 通讯员 周小华 杨莺）记者昨日从海曙区国税局获悉，去年，该区共有2558户符合条件的企业享受到了小型微利企业所得税优惠政策，累计减免企业所得税1000.23万元。

据了解，前年，该区共1410户查账征收企业享受优惠政策，减免企业所得税536.09万元。去年，该区享受优惠政策的企业户数增加了81.42%，减免税额增加了86.58%，小微企业的受惠面不断扩大。

而为了进一步落实小微企业税收优惠政策，该区国税部门采取多种服务措施，让小微企业办理税收优惠手续更加便捷。

买房看现在，也要看未来

不用等太久，月园业主会为今天的选择而庆幸

最近有位朋友准备买房，选来选去不是对价格不满意就是觉得配套欠缺。他纠结地问：买房究竟是看眼下的便利？还是看未来的潜力？

其实，作为购房者这两样都得看，毕竟动辄花了上百万元，当然最好是“鱼与熊掌兼得”。看眼下，就是要看房子社区的品质、物业的服务及生活配套；看未来，就是看地段的价值潜力及未来的上升空间。

看到朋友如此踌躇，后来小编介绍他去毗邻鄞州南部商务区的陈婆渡区块看看，没几天，他居然敲定了——在荣安月园买了房。

难道，月园是能将“现在”与“未来”都能兼得的房子吗？



生活看现在：城市繁华新升级，便利实打实

买房看地段，因为地段决定着日后入住生活的便利度。现在买房都是为了自住，这就对区域配套有着基本的要求。一个楼盘即使价格再便宜，但周边基础生活配套还处于图纸阶段，未来便利生活还存在于想象中，那它在购房者心中的竞争力也就可想而知。

荣安月园地段的发展现状，无疑正迎合了城市主流购房阶层的生活需求。它所处的陈婆渡区块毗邻南部商务区CBD，自2010年一期建成以来已成为宁波都市繁华新一景：商务区水街商业汇集知名餐饮、时尚咖啡一应俱全；往北鄞州公园、万达广场便捷直达。

与此同时，与之一路之隔的欢乐航母环球乐园、银泰购物中心也已建成，乐园已在试营业，购物中心预计8月开放；现代有轨电车、地铁3号线均在这里设立站点；周边学校、菜场、医院等公建配套一应俱全——业主尚未入住，这里已是繁华之芯。

品质看现在：眼见为实准现房，CBD品质标杆

在楼市洗牌加剧的新常态下，购房者买房更讲求一个放心。讲求放心，显然选择知名开发商的现房或准现房更靠谱：房子看得见、园林看得见、品质看得见。

二十载风雨兼程，荣安地产始终坚守品质“初心”。本着对品质的坚持和对客户负责的态度，荣安以客户居

住体验为出发点，从荣安琴湾到荣安府、到荣安中央公园、再到荣安月园，一直是宁波楼市实景准现房体验式营销的引领者。

这一次，准现房实景花开月园，中庭景观业已全景绽放，建筑立面、实体样板房皆已全面呈现。步进小区，入口水景灵动柔和、草坪郁郁葱葱、两侧迎宾树整阵礼仪对称，建筑群落掩映其中，灵动怡人……

顺应市场主流需求，月园规划了约89—123㎡稀缺小高层、高性价比高层房源。户型研发上，月园致力于内外兼修——内，即注重居住的功能合理性与舒适性，同时尽可能的实现更多可拓展面积；外，即通过户户全落地景观窗的通透设计，精装双大堂、高层底层架空的高端配置，实现景观视野与尊崇氛围的升华。

具体而言，月园共有89㎡、95㎡、114㎡、120㎡、123㎡五大面积段的六大户型（其中89㎡有两房、三房两个户型）。为带给客户更好的居住体验，荣安耗资打造了全产品线的实体样板房，每种户型都可身临其境体验居家生活。

生活看未来、价值看未来：这里的未来充满想象

买房看地段，它决定着入住生活的便利度，也关系着房产产品的价值空间。所以，我们买房时注重当下，也更关注未来。

今天的鄞州新城，以万达广场、印象城为坐标的核心商圈已趋饱和，但“南进造城”的脚步不会停止。随着南部

商务区一期的成熟、二期落成，正处于“万达、区政府、鄞州公园、南部商务区、环球城”这一黄金中轴线上的陈婆渡区块，也就成了繁华延伸、鄞州新城南向发展的主阵地。

该区块距万达广场不过3.5公里，交通城市主干道天童南路贯穿，西临自然九曲河。优越的区位与亲水环境，很早就成为开发商争相进驻之地，精品成熟小区林立。而随着鄞州“南进”战略的推进，一大波重大工程利好又接踵而来——环球城、银泰购物中心年内全面营业；引进乐购超市的欢乐购广场已经启动；在此设站的轨道交通3号线，以及贯穿此地的宁波首条现代有轨电车都已全面启动……

当这些正在快速推进的配套建成之际，居住于此的你是否可以想象自己生活——去超市、逛购物中心、去环球城、去鄞州公园、去万达，或步行或骑行或地铁，你可以这样悠然的享受生活。你也可以想象那时的繁华，这里或许已经不需要以距离万达的远近来标榜自己的中心，因为到那时，它已然成为了城市的中心。

鄞州区过去十多年的“速度奇迹”告诉人们，你所期待的未来，不用等太久就会成为真。到那时，你一定会为今天的明智选择而庆幸。

值此荣安集团20周年之际，“荣安20年，百万家电大派送”感恩回馈已全线展开——活动期间，凡在荣安月园、荣安香园、荣安中央公园下定即送豪华家电。荣安月园景观王座小高层7#楼约89㎡两房、114㎡三房已热力加推，20套特价房巨惠升级，另8#楼景观高层加推在即！